

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DIA
24/10/2013 NO DIOES E A
GAZETA DO PP Nº 070/2013.

Onde se lê:

"...realizará às 14H30 do dia 05 de
NOVEMBRO de 2013...."

Leia-se:

"...realizará às 14H30 do dia 06 de
NOVEMBRO de 2013...."

São Mateus/ES, 25/10/2013
Camila Reis Coutinho
Pregoeira Substituta